

古装悬疑剧《风起洛阳》上周上线后迅速成为一匹黑马,这部由知名作家马伯庸同名小说改编的剧作,集合了黄轩、王一博、宋茜在内的阵容,剧中打造的“洛阳宇宙”也再次延续了《长安十二时辰》中的盛唐景象。故事线索的高潮迭起与人物塑造的扎实绵密,让这部剧由点及面地体现了国剧在古装方面的最新高度。本周,又一部根据知名IP改编的《雪中悍刀行》也将上线,同类型对垒,颇有种一决高下的意思。《雪中悍刀行》由《庆余年》原班人马打造,又有王倦编剧的背书,再造一个《庆余年》的收视成绩也值得期待。

归属于柠萌影业“小宇宙”的《小敏家》,也拿出了黄磊、周迅和秦海璐这样的强大阵容。继《橘子红了》后黄磊、周迅再次梦幻联动,给这部现实生活题材的剧集提升了很多关注度。

年底的国产剧在类型剧方面,呈现出了全面开花的阵势。由《女心理师》开启的心理咨询类剧集,本周将有龚俊、乔欣主演的《沉睡花园》接档。悬疑剧的热度继续升温,伴随着迷雾剧场《谁是凶手》剧情的深入展开,商战悬疑题材《也平凡》与国安谍战剧《对手》先后上线。《对手》集结了郭京飞、颜丙燕、谭卓等众多演技派阵容,不过,因国安题材具有的先天神秘感,观众对该题材的烧脑程度提出了更高要求。在一众演技大咖的加持下,可以说《对手》已提前预订好了年底的热搜榜。事实上,就连古装的《风起洛阳》都自带悬疑基因。从网络到电视,从古装到现代,年底悬疑剧的门类和表达方式日益丰富,在剧情、人设和拍摄上更加精益求精。



《风起洛阳》剧照

大剧集中,题材多样,明星云集

荧屏迎来量质齐升的年底档

临近年底,国产剧开启了集中上线的模式。不管是主打古装传奇路线的《风起洛阳》《雪中悍刀行》,还是现实题材上轻车熟路的《小敏家》、另辟蹊径的《女心理师》,哪怕是一些类型剧也先后上马了谍战剧《也平凡》和《对手》。多种类型剧在年底“八仙过海,各显神通”,整体上贡献了一个量质齐升的年底档。



《埃博拉前线》海报



理师



对手

值得一提的是,在一众题材热剧中,上周开播的《埃博拉前线》显得有些特别。这部全国首部援非抗埃题材的医疗剧,首次将2014年中国医疗队援非抗击埃博拉疫情的故事搬上荧屏,首次正面展示了人类抗击埃博拉这种四级烈性病毒的故事。

该剧科学系统地介绍了埃博拉烈性病毒的传播原理,对于P4病毒实验室、烈性病毒的传播路径以及中国医疗队面临的困难进行了正面的书写。虽然反映的是大洋彼岸抗击埃博拉病毒的故事,但这个故事与当下依然存在的“抗疫”形成了“互文”,也将抗疫的医学传播上升到人类命运共同体的高度,提升了国剧整体的价值高度,是年底不可错过的好剧。

李夏至

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

小爱好收获大幸运 我省一夫妻领走大乐透1038万元

12月1日,超级大乐透第21138期前区开出号码“09、11、12、15、31”,后区开出号码“05、11”。当期全国共开出4注一等奖,其中1注花落济南。济南钢城区购彩者凭借一张多期投注的“6+3”复式票,幸运揽获大乐透第21138期一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,共收获奖金10383440元。

12月2日,张先生(化姓)便

带着妻子到兑奖中心火速兑奖。“完全不相信呀,觉得他说中了一千万是在开玩笑的!”张先生的妻子说道。原来,张先生是体育彩票的忠实“铁粉”,用他的话说,“这些年买过的彩票得有‘一麻袋’那么多了”,之所以一直坚持,是因为张先生喜欢每天对未知抱有期望的感觉,而大乐透正好满足了他的喜好。在购彩路上,张先生也中过几次二等奖,与一等奖擦肩而过,让他更有信心

能够有一天能中取千万大奖。

“每次买过的彩票,我都会仔细地收集起来,放在办公室里,一天工作结束后,我还会再琢磨一下每期的号码,就当是放松身心了。”张先生说道,“因为每次买的不多,就是自己的一个爱好,所以买彩票这家人都不是很在意,但这次中奖后,我第一时间赶回家跟媳妇说了。”张先生乐呵呵地说道。“那晚,他回家突然告诉我中大奖了,我就觉得他是在开玩笑,直到拿着彩票跟他对照开奖号码核对了一遍又一遍,7个号都有,才确定确实是中大奖了,真的是太幸运了!”回忆起得知中奖的瞬间,张先生的妻子依旧很激动。

被问到奖金用途时,张先生表示,两个人都是普通的工薪族,中了奖也不会改变原本的生活,奖金打算好好规划一下,既然幸运眷顾了,会抓住机会让生活变得更加美好。乐透不止,畅活由你,也许一个小习惯、小爱好,不



不经意间就会变成生活的惊喜,来一注大乐透,让它为你的生活增添无限的期待和幸运吧!

李慧

山东体彩公益校园行活动走进东明县



12月10日,由山东省体育彩票管理中心和山东广播电视台体育休闲广播联合主办,省体

彩中心菏泽分中心承办的山东体彩公益校园行活动走进东明县第三实验小学,现场捐赠了足

球等价值2万元的体育用品,进一步充实了学校的体育器材。

山东广播电视台广播体育休闲频道副总监杨镇、新媒体活动部主任王锋,菏泽市体育局党组成员训练中心主任魏东、竞训科科长郭守刚,山东省体育彩票管理中心菏泽分中心主任朱华品,东明县教育和体育局党组书记、局长王海峰,东明县体育事业发展中心主任周飞、副主任杨保学等出席活动。

东明县第三实验小学自2015年3月成立东明县第一支小学生足球队以来,先后荣获菏泽市足球联赛男、女队冠、亚军,多次荣获“菏泽市长杯”校园足球联赛小

学男子组冠军。作为首批全国青少年校园足球特色学校,每年都组织校长杯班级足球联赛和年级组教师足球联赛,每年的二年级学生全员参加校园足球校本课程。校长程石军说:“由于学校资源有限,体育器材还有很大的缺口,制约了学生德、智、体等全面发展。体彩中心这次慷慨捐赠,将极大地促进东明县第三实验小学迈上一个新的台阶。学校将以省体彩中心的爱心捐助为契机,进一步强化教师素质,加强教育管理,提高教学质量,努力把学校的各项管理工作推上一个新的高度。”

仪式后,出席活动的领导嘉宾在学校体育场观看了学校体育特长生的体育教学展示活动。菏

泽体彩党支部组织党员代表与孩子们互动练习,陪孩子们上了一堂有意义的足球公开课。

山东体彩公益校园行活动是山东省体育彩票管理中心和山东广播电视台体育休闲广播联合主办的校园公益活动,旨在通过为青少年学生捐赠体育用品、图书或体育公开课等形式,推广运动健康生活方式,让青少年健康茁壮成长。

中国体育彩票作为国家发行的公益彩票,山东体彩多年来秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,所筹集的公益金广泛应用于教育助学,积极开展各类公益慈善活动。

张运峰